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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Фіцо: Макрон – єдиний з європолітиків, хто може
взяти на себе роль лідера ЄС

Фото: Макрон і Фіцо/iden.sk

Президент Франції Емманюель Макрон - єдиний з європейських політиків, хто може взяти на себе роль
лідера Євросоюзу. Про це заявив прем'єр-міністр Словаччини Роберт Фіцо під час виступу перед
студентами у місті Гандлова.

Європі потрібні такі люди - хтось, хто має бачення, хто хоче сказати: "Це ми маємо зробити в Європі,
щоб Європа вижила", бо інакше нам загрожує те, що відбувається в НАТО. НАТО перебуває в
абсолютно, я б сказав, плачевному стані.

У своїй промові Роберт Фіцо міркував про єдність ЄС. За його словами, союзу "бракує лідерства,...
спільної зовнішньої політики". Він звернув увагу на дії США, пов'язані з американським військовим
контингентом у Європі. Сполучені Штати планують вивести частину своїх військ із Німеччини, а також
відмовилися розміщувати на території Польщі бронетанкову бригаду. На думку Фіцо, європейським
країнам "доведеться самим піклуватися про себе". Для цього необхідні видатки, які контролюватиме
нове керівництво.

BAGNET зазначає, повноваження Емманюеля Макрона на посаді президента Франції закінчаться у
травні 2027 року. Він перебуває на посаді другий термін і не зможе переобратися знову. Перш ніж стати
президентом, Макрон працював державним службовцем, інвестиційним банкіром і міністром економіки
Франції.

Нагадаємо, Макрон закликав країни з середнім рівнем впливу згуртуватися проти гегемонії США та
Китаю. 
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